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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

Α/Α:

ΤΜΗΜΑ:

ΟΛΙΓΟΛΕΠΤΟ ΤΕΣΤ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

(Διάρκεια 20 min)

Σε ένα κύκλωμα αμείωτων ηλεκτρικών ταλαντώσεων LC, τη χρονική στιγμή t=0 που ο πυκνωτής έχει φορτίο Q, κλείνουμε το διακόπτη. Ποιές από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστές και ποιές λανθασμένες; Να αιτιολογήσετε τις απαντήσεις σας.
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α) Το φορτίο του πυκνωτή δίνεται από τη σχέση 
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β) Η ένταση του ρεύματος δίνεται από τη σχέση i=Iημωt
γ) Η μέγιστη τιμή της έντασης του ρεύματος δίνεται από τη σχέση Ι=2πTQ
δ) όταν 
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Μονάδες: (5+10)+(5+10)+(10+20)+(10+30)=100
Απαντήσεις   A
α) Σωστό. Αν στη σχέση 
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 θέσουμε t=0 θα έχουμε q=Q
β)Λάθος. Από τη θεωρία είναι γνωστό ότι αν q=Qσυνωt που είναι ισοδύναμο με 
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 τότε για το ρεύμα θα ισχύει i=-Iημωt
γ) Λάθος. Απ' τη θεωρία είναι γνωστό ότι Ι=ωQ αλλά η κυκλική συχνότητα γράφεται 
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δ) Σωστό. Απ' τη διατήρηση ενέργειας Ε=UE+UB
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β. τρόπος    
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

Α/Α:

ΤΜΗΜΑ:

ΟΛΙΓΟΛΕΠΤΟ ΤΕΣΤ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

(Διάρκεια 20 min)
Σε ένα κύκλωμα αμείωτων ηλεκτρικών ταλαντώσεων LC, τη χρονική στιγμή t=0 που ο πυκνωτής έχει φορτίο Q, κλείνουμε το διακόπτη. Ποιές από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστές και ποιές λανθασμένες; Να αιτιολογήσετε τις απαντήσεις σας.
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α) Το φορτίο του πυκνωτή δίνεται από τη σχέση 
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β) Η ένταση του ρεύματος δίνεται από τη σχέση i=Iημωt
γ) Η μέγιστη τιμή της έντασης του ρεύματος δίνεται από τη σχέση Ι=2πfQ
δ) όταν 
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Μονάδες: (5+10)+(5+10)+(10+20)+(10+30)=100
Απαντήσεις B
α) Λάθος. Αν t=0 τότε 
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 αλλά στην εκφώνηση δίνεται για t=0 ότι q=Q
β) Λάθος. Απ' την προηγούμενη ερώτηση για t=0 έχουμε q=Q, άρα q=Qσυνωt και όπως είναι γνωστό από τη θεωρία i=-Iημωt
γ) Σωστό. Απ' τη θεωρία είναι γνωστό ότι I=ωQ. Η κυκλική συχνότητα ω με τη συχνότητα f συνδέεται με τη σχέση ω=2πf
δ) Λάθος.  Διατήρηση ενέργειας Ε=UE+UB
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